



千余特巡警 黄河滩上亮“绝活儿”

本报讯(记者 陈思 实习生 冯鹏飞 文图)“10环,10环!”昨天下午,在黄河滩综合训练场,特巡警支队进行了大规模的一次业务大考核。上午,五个巡警大队各自亮“招儿”:查缉战术、64式手枪的分解与组合、25米精度射击……下午,特警队员们作了更精彩的表演:擒敌配套、匕首操、战术小组进攻等。据特巡警支队有关负责人介绍,经过一段时间的强化训练,每个民警的警务技能都有大幅提高。

交警队请来「的哥」话畅通

五千六百名出租车司机将被聘为路况信息员

本报讯(记者 陈思)昨天下午,在交警支队二楼会议室,一边坐着来自全市10余家出租车公司的20余名出租车司机代表,他们是交警支队请来的“贵客”;一边坐着交警支队支队长、市区各交警大队大队长和一线交警,他们在认真聆听“贵客”们关于市区道路的意见和建议。

“东风路与丰乐路交叉口堵车太厉害,能否变成单行?”中州出租车公司的王东超抢先发言。

“我在街上跑车多年,发现信号灯全在右边,据说这是国际惯例,但人家国外好多汽车的方向盘均在右边,我们的汽车方向盘都在左边,建议能否将信号灯调到左边,有利于司机观看,可以提高通行能力。”来自金鹏公司的师傅李玉祥提出了自己建议。

不知不觉中,两个多小时已经过去,20多名出租车司机畅所欲言,提出了自己的意见和建议,其中有交通拥堵的主要点段、时段及其解决的办法;路口路段交通标志、标线以及交通组织的设置能否再细化些;因特殊情况造成的违法行为,建议交警由格式化管理转为人性化执法。

“安全、文明、畅通的交通秩序离不开全市广大群众的支持,尤其离不开全市56家出租车公司共18000多名出租车司机朋友的理解和支持。”市公安局交警支队有关负责人向前来研讨交通的出租车司机表示感谢。

据悉,近期交警部门还将在56家出租车公司中分别聘请100名优秀司机,担当路况信息员,同时要把出租车公司的电台引入到交警支队指挥室,出租汽车司机发现市区路口、路段发生交通事故或交通拥堵现象,或是对交通管理工作有什么意见建议,可以直接用电台与交警支队指挥室联系,指挥室将派民警迅速解决;他们还要在全市100或200辆出租车上安装GPS卫星定位系统,并与交警支队指挥室连线,指挥室监控屏幕会显示这些车的行驶路线及位置,一旦车辆在某个路口或路段长时间停顿,指挥室会立即派民警前去疏导,通过以上智能交通管理举措,有效解决市区交通拥堵现象,改进交通管理工作。

孝儿媳照顾病瘫公公近10载

本报记者 高凯 通讯员 任景刚 文/图

都说久病床前无孝子,但在英协路新鑫花园里却有一位远近闻名的孝媳杨真。因为丈夫常年有病,38岁的她,不仅要伺候卧病在床9年多的公公,还要照顾丈夫和正在上学的两个孩子。但无论生活怎样艰难,杨真没让公公受过一点委屈,一个人“驮”着四口人,播撒着人间大爱。

昨日上午,推开杨真的家门,记者看到了脸上堆满笑容的杨真。刚刚给公公喂过早饭的杨真,正给老人擦嘴上的油渍。“公公得了肌肉萎缩症,已瘫在床上9年多了,吃喝拉撒都像抱婴儿一样抱在怀中,不然就会疼得直叫。”杨真对记者说。

丈夫和公公同时患病,一双儿女嗷嗷待哺,她躲在没人的地方痛哭。

1998年6月,杨真和公公、两个孩子还在老家西峡县。当时丈夫远在新疆打工,年迈的公公突发重病,造成下半身肌肉萎缩后,又从病床上摔下来摔断了腰。杨真四处凑钱,带着公公来郑州看病。对于身患多种疾病的公公来说,杨真手中的钱已是杯水车薪。半年下来,家中已是负债累累。无奈杨真卖掉老家的房产,在郑州租房为公公看病。

公公的病略有好转后,杨真还没把公公的病情告诉丈夫,丈夫却从新疆打回电话,说自己的腰摔坏了,医生说以后再也不能干重活了。祸不单行,一个病人变成两个病人,两个孩子又要上学,面对四双要钱的手,杨真伤心地躲在没人的地方痛哭。

公公经常拉在床上,她不得不反复为公公洗澡、洗衣服、洗床单、按摩……虽然她受了很多苦,但看着虽不能言语但总对她笑的老人,她不觉觉得苦了。

公公患上肌肉萎缩病后,医生曾劝杨真不要抱太大希望,但杨真没有放弃。公公瘫痪在床上后,对大小便没有一点知觉。

“我公公有时一两个星期都排不出大便,肚子经常鼓得高高,一旦排便就能排小半盆。排便必须先特殊的工具进行灌肠,否则根本排不出来。原来我嫌脏,但看着公公在床上痛苦的样子,我也顾不了那么多了。”杨真说。

9年多来,杨真就这样一直用医院大夫教的灌肠方法给公公灌肠帮助排便,但公公还是经常拉在床上,杨真不得不反复为公公洗澡、洗衣服、洗床单。她对记者说,医生当初说她公公可能会坚持个三四年,但公公现在已经活了9年多了。虽然她受了很多苦,但看着虽不能言语但总对她笑的老人,她心里就不觉得苦了。

“除了灌肠,公公最需要的就是按摩。”杨真告诉记者,公公原有1.58米,现在已经萎缩到了1.41米,病痛常常让老人难受地叫。要减轻老人的病痛,就要为老人做周身按摩。9年多来,她的双手起过茧子、起过泡,指关节也经常疼痛。但看着难受的公公,她必须坚持下去。



2005年,长期劳累的杨真被医生查出患有子宫肌瘤,她想如果自己倒在病床上,谁来照顾公公?为此她隐瞒了家里人。但细心的家人还是发现了她患病的事,丈夫和两个孩子哭着跪在地上求她看病,她才去医院做了手术。

“丈夫根本干不了重活,他抱不动公公。”杨真告诉记者,住院两星期后,丈夫在给公公洗澡的时候,把公公的右腿烫伤了。身上还挂着吊瓶的她强行出了院。由于身体并未痊愈,回到家后有时身上疼得站不起来。但只要听到公公痛苦的喊声,她就从自己的房间爬到公公的房间去照顾他。半年后,杨真身体恢复,才结束了爬着照顾公公的日子。

每天早出晚归蒸包子、卖包子。她辛苦支撑着全家。她说:“我真想美美地睡上一天!”

杨真是家里唯一的经济来源。每天

早上和傍晚,她都要到社区门口卖包子,中午时不还要出摊去卖面条。每到杨真要去挣钱的时候,她的公公就会变得特别安静,不要吃喝,也不叫。杨真说她特别感激公公的理解,每次出门都对丈夫千叮万嘱咐照顾好公公,有事就打小灵通让她回家。

杨真告诉记者,她很感谢社区的同志,他们看她生活困难,帮她办起了包子摊,还帮她介绍一些闲活。现在一个月下来能挣个千把块钱,加上亲戚们寄过来的钱,能供上公公和丈夫的药费。但她还想存一些钱,因为孩子都已经上中学了,光靠别人资助总是没办法。

晚上是杨真最忙的时候,照顾公公吃饭、洗澡、睡觉,还要照顾丈夫吃药,这一忙也就到了夜里12点多。睡不了几个钟头,就要起来赶做包子。“我很想美美地睡上一天,但公公和丈夫需要照顾,孩子要上学,我不能偷懒。”杨真打着哈欠对记者说。

准妈妈为奥运加油



“我们要用特殊的方式,将奥运福娃秀出别样‘孕味’。”昨日是市妇幼保健院准妈妈俱乐部活动的日子,本次活动邀请了5名来自河南工程学院的大学生,在5名准妈妈隆起的腹部画上了奥运福娃。原来这些准妈妈们的预产期都在2008年,她们希望通过这样的方式迎接奥运,也迎接自己可爱宝宝的诞生。

本报记者 王影 摄

紫东路地下管网将改造

本报讯(记者 裴其娟)记者昨日从有关部门了解到,紫东路(紫荆山路—107国道)雨污水及电力等管线改造近期将实施,改造后,路面将更宽更整洁。

据介绍,紫东路(紫荆山路—107国道)全长近1500米,是城市南部一条主干道,此次改造规划道路红线宽35米,其中中间隔离带花坛宽5米,两侧各设车行道11.5米、人行道3.5米。同时改造给水、雨水、污水、电力、燃气、通讯等7种地下管线。改造完工后,道路通行能力及景观效果将明显提升。

如何让孩子戒除网瘾

免费讲座为您支招

本报讯(记者 王一博)昨日,记者从省妇联获悉,为正确引导孩子上网,省妇联12338维权及心理热线特邀省心理教育专家为家长答疑解惑并讲解父亲在孩子成长过程中的重要性。

据了解,本次讲座由省心理教育专家张建、高级心理保健师刘金洋主讲,讲座时间定于11月2日晚7:00,地点为城东路与城南路交叉口北30米院内超凡教育会议室。联系电话:66610588 66378812。

北京奥组委首次审批我国最高规格奥运邮品,北京奥组委官方网站特许邮票品类核心邮品,中央电视二台经济频道全面报道

6.33米北京奥运“邮品之王”正式发行

为永恒纪念百年奥运史上运动项目最齐全的2008年奥运会,08奥运倒计时300天之际,由北京奥组委授权,北京邮票公司在北京同步发行了第29届奥运会吉祥物与38个运动项目纪念特种邮票长卷,简称“奥运大长卷”。据悉,这是北京奥组委第一次审批如此大手笔的北京奥运大长卷邮品。《奥运大长卷》长达6.33米,包含了北京奥运会会徽、吉祥物、运动分项造型及口号等最富纪念意义的奥运元素,并且实现了全部带面值!目前,这套被称为“北京奥运邮品之王”的邮票大长卷在郑州市正式发行!

创造升值神话的顶级奥运邮品收藏机遇极其有限,遇上就是运气!

国家在奥运倒计时一千天的时候发行了奥运会徽和吉祥物纪念邮票,现在两年不再上涨了!倒计时一周年发行了《奥运大福娃》巨型邮票,目前全国发行接近尾声,到处争抢,有价无货;在倒计时三百天的时候,北京奥组委为了永恒纪念奥运史上运动项目最齐全(整整38个运动项目)的08北京奥运会,破例推出收官之作38个运动项目奥运邮票大长卷!以前所未有的制作难度和制作成本隆重打造“北京奥运邮品之王”!北京人文奥运研究基地的首席专家教授说:《奥运大长卷》的民族文化艺术高度、包含内容的丰富全面、开创奥运邮品历史的独特形式,是它奥运邮品完全无法企及的!这和极可能



创造升值神话的顶级奥运邮品收藏机遇极其有限,遇上就是运气!

6.33米“奥运邮品之王”制作难度前所未有,这是第一次。

据奥组委领导介绍,国家早在2005年底的时候,就将《奥运大长卷》列入了北京奥组委制定的国家法定奥运

邮品的发行日程,但由于制作工艺实在太复杂,所以推迟到08奥运倒计时300天的时候才正式发行。如果不是纪念2008奥运的最高需要,国家根本不会出如此高难度的巨品,国家邮政印刷单位光是解决6.33米的邮票印刷问题就整整反复试验了17次,加上6.33米长卷装卷的过程损耗率特别大,前前后后浪费的

邮票特和油墨根本就无法估量!可谓惊心动魄!这是第一次。

北京奥组委破例审批最全、最大、最长的奥运邮票长卷,刷新吉尼斯世界邮品纪录!

《奥运大长卷》总长度6.33米,全部选用极品邮票专用纸张印制,首次以

亚克力水晶圆筒及印有奥运会会徽的高级软木塞真空永久封存,选用世界顶级的进口PU皮和德国院皮做作为包装的外盒和内饰,采用了体现中国传统文化韵味装饰风格设计,主体部分是相态的38个运动分项福娃造型,单个福娃的规格是普通邮票的25倍,正副会徽和福娃邮票相同环绕排布。这是令奥组委官员和邮政领导自豪和激动不已的北京奥运会、最大规模运动项目全家福,也是北京奥组委第一次审批如此大手笔的北京奥运邮品。纵观百年奥运史,如此重大题材和全新形式的奥运邮品从未发行过,6.33米邮票长卷彻底颠覆了世界邮品历史,刷新吉尼斯世界邮品纪录!

【发行链接】

《奥运大长卷》由北京奥组委授权,北京邮票公司发行,每套都严格按照奥组委规定贴有奥运特许邮品防伪圆形标签,标签在紫外光照射下可清晰防伪水印暗码,目前能达到这种防伪技术含量的只有北京奥组委授权的奥运特许邮品才有,请广大奥运收藏者在购买前仔细辨别。全球限量发行5万套,首发价:2980元/套,或市唯一授权发行点:郑州市紫荆山路4号黄河国际楼一楼大厅;发行专线:0371-61797309 0371 65283567

官方查询网站:
www.beijing2008.cn
www.cicc2008.com